

И.т.е. Началось все приблизительно в шест, а точнее в шест с 16 на 17. 2008

По своему собственному, разбившись на 2 экипажа, водрав себе суда и агрегаты их збуговыми и плавучими элементами, яков слово "Автоматондо" отправилась в разряде проатора Акватории.

Вода затманирован. А владка на о.в. "Паттуцова", с размещением коариф, расшиванием гавей и купанием, конезмо не.

Я находилась на борту "черной и английской" в море с лавной Р. Серой СП. В экипаж входило еще пятеро участников.

День собаченно ~~прошел~~ прошел очень весело, солнечно и интересно.

Напившись чая, насодиравшись дров и копивавшись в некрименных ленте море, решили собираться и отходить к родному берегу.

Дедлам борта, закупил в пилу лопастей весел и с пендлем на ирогонии отправились в путь. К слову вошши ориентировочно в

20⁰⁰. Вода указывал, но повторюсь, было 2 плота.

Второй Каллианом на втором судне был АВ.

Какое то время шли просто шикарно. Время близилось к 20⁰⁰ 22⁰⁰

Предприняли остановку на базе "Подкоротово". Всадили шифра.

Я остался за него и получил приказ следовать к лагерю на расстоянии 5 м от берега и второго судна. По плану все должно было закончиться минут через 20 у коара за гашкой чай. Но...

Стенчело, расстояние я прощел и увели плот метров на 50 дальше колонического. Второй плот, по видимому, продолжал соревноваться в скорости, тонне ушел весьма далеко. Сил подниматься ветер и поднималось волнение... Ввсера и влону велел не скану, не поинто.

Взял курс - к лагерю, удвоили ушину и стали продвигаться вперед.

Но матросы маленькие, уставшие, сил в руках мало. Из шестидесяти 2 девочки. Гребли так не знаю сколько. Заметил что второй плот

постепенно теряется из вида, стали звать и подавать сигнал светом. Реакции почему то не происходило, и неосведомлено и

непомедовало. Провали. Мои подружки стали танцовать по

усталость голод и т.д. Подбадривал ребят как мог и как получалось.

Враншо Прашмо еще какое то время, поняв, что плот а ма веште сими

ни куда не двинуется. В силу ветра, волн и тяжести рук.

Необходимо было принять решение. Никтогов показались возможности

повернуть и заземлиться за "Паттуцова", тегане как раз в его сторону

Там и сделали. Хотел зайти в бух 10мную бухту, но тегане востан

повернули туда же. В Платос ко виду при каких то обстоятельствах был

поврежден экипаж в на две одной половине нашего морского транспорта

и эта половина постепенно стала знакомиться с водой

В итоге и этот кусочек суши нашим убежищем не стал. У
Берегов острова Боромисе мы оказались как могли, несколько раз
были попытки прыгнуть за берег и вначале добравшись до берега, наши
амы как сардины в ван этом, вселили резко и грубо эти попытки и
прервал и стал компаном нашей "Бодо". При этом замету, что девочки
куда как сильнее чем кажется. Мы не угадывали ни в какие бунтах и
ислата, стоило ропотом этого.

Я думаю, что не можно делать ~~то~~ что было на исходе и придумал
я лишь одно - понапрасну не подрабатываю, ~~туда~~ и берег след
Нужна была спокойная вода и компания - куда держат курс
Я Отдал приказ кончиться и спать до утра. Решил по утра вечера
шумнее и когда встанет солнце можно будет как минимум
ориентироваться.

Конечно, спать это сильно сказано. Дремали бившись на одной стороне
кита и котили сию для утреннего броска. Открывал ночью глаза
и не видел по вокруг ни чего кроме черного моря и черного неба
сердце стискивалось и рука непроизвольно дергалась за нагрудный
крючок. Перевернуть нас конечно не можно, это легкое и приятное
ей форму валяю, но тогда я этого конечно знать не мог. Неделю
иногда водамощь холодном и еще ~~не~~ пошел легкий дождь.
Холодно, мокро, страшно.

Открыл глаза. Берег Пестанай берег, такое спокойное море
- Подъем!!! Радостно разбудил всех и за несколько минут добравшись
до берега. Попадали на песок. Все насвоем тожроте и зачариние
Асмотрел небольшой запас провизии (втроем). Обрадован увидев этикетки и
пару таблеток чужого горючего (спирта). ~~Очень~~ Мой экипаж начал
вотосилил приказом. Собирали дрова и, к счастью прямо за берегом
полосой протекла речка, мел от соли пресной водой тлою.
Ни кто же не знал где мы. Вопрос Шмидт "А кто же мы будем
звать, если окажем в Японии? Как пом с ними разговаривать?"

Развели котел манометрически обогрели, котил кипятила.
Шмидт стало приятнее... Вол думать, что не звать злыне? Как узнать
где мы есть и в каком направлении дом? Взял с собой одного конгу
и ~~он~~ отправился по берегу искать признаки жизни.

О чудо? Нашлись! Поре возгоников рощакой дажд. На этот выринуше
все кончили. Я наступали, добили в Звери газа под Вонном
мужина, подошел к шматбауму пошедел на нас. Я подаровался и
задал недолго думать вопрос "А вы не скажите, где мы находимся?"

Иногда не забуду это шоза!!! Два маленьки, крепонкиши 1019 в
насагельных шилетах и такой вот вопрос.

Мы оказались в бухте "Безверхово" 10км от Славянки. От острова нас

на 25 км. Работы закончили в 10 часов утра. Нам очень приятно, как всегда,
написали газете. События по радио передают в МАС и в других некоторых
время приходят вернутся. Полетом полетом ему выжидали счастливую
ракеты. Случай еще нежного времени за ними приехали счастливо.
Отвезли в Бухту "Перевозная". Оттуда на корабль, уезжая в дельта дойти
до родного города.
На курсе вернутся отсюда куда разное место. В Бухте, репортёр
и Родлен. Со счастием на море. Нам Бобар подруга ~~_____~~
за НБ ~~_____~~ пробела ~~_____~~ ~~_____~~ на отхода от кале
Потом идём по пробам в Бухте. Когда мы были из участников
Одесса и посправа обильно на нас